



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI  
DIAMANTINA – MINAS GERAIS  
[www.ufvjm.edu.br](http://www.ufvjm.edu.br)



### **RETIFICAÇÃO 1 DO EDITAL 078/2017**

No Edital nº 078 de 30 de maio de 2017, do Processo Seletivo Simplificado para professor Substituto, publicado no DOU nº 103 de 31/05/2017, seção 3, página 101, considerar as seguintes retificações:

#### **PERÍODO DE INSCRIÇÃO DATA DE PROVAS**

**Onde se lê:**

Período de Inscrição de 31/05/2017 a 07/06/2017

**Leia-se:**

Período de Inscrição de 07/06/2017 a 21/06/2017

**Onde se lê:**

Provas dias 21 e 22 de junho de 2017

**Leia-se:**

Provas dias 05 e 06 de julho de 2017

Diamantina, 05 de junho de 2017

Gilciano Saraiva Nogueira  
Reitor/UFVJM